
 
 
 

Tisztelt Intézményvezető! 

Tisztelt Szülő! 

 

A MátrixSuli Általános Iskola wekerlei tagintézményének szakmai vezetőjeként 

örömmel mutatom be Önnek röviden intézményünket.  

Összefoglalva azt tudom elmondani, hogy mint magániskola mitől különbözünk az 

állami intézményektől. Iskolánkban minden szakos tanár megtalálható és a tanáraink 

átlagéletkora 35, ami azt jelenti, hogy fiatalos tanári kar vagyunk. Kislétszámokban 

oktatunk, maximalizáltuk a létszámokat 15 főben. Fontosnak tartjuk ugyanis, hogy a 

gyerekek valóban megkapják az egyéni fejlődés lehetőségét, vagyis a differenciált 

oktatást. Élménypedagógiával tanítunk, mivel hiszünk abban, hogy amit megszeretünk, azt 

jobban meg is fogjuk tanulni. Bemeneti mérést végzünk, hogy lássa a szülő honnan 

indulunk és hová fogunk eljutni. Megismételjük ezt félévkor és évvégén is. Természetesen a 

NAT követelményeit elvárjuk. Értékelésünk során nemcsak bizonyítványt kapnak a gyerekek, 

hanem szövegesen is értékeljük munkájukat egyénileg. A következőkben a 

mindennapjainkról ejtenék még pár szót. Intézményünkben mindennap beszélgető körrel 

kezdünk, amit egy a tanár által külön összeállított tanmenet szerint végzünk, melyben 

vannak csapatépítési játékok, érzelmi fejlesztés, adott problémák megoldása, illetve 

hangolódás a tanulásra. Nagyon szeretik a gyerekek, mert ilyenkor kellőképpen motiváltak 

lesznek és már alig várják, hogy mit is fogunk tanulni. Mindennapos angol oktatás van 

nálunk, illetve a számítógépes ismeretek elsajátítását is fontosnak tartjuk. Célunk az itt elsőt 

kezdő gyerekekkel, hogy 8.-ra nyelvvizsgát és ECDL vizsgát tegyenek. Minden hónapban 

egy külsős ismeretszerző kirándulásra visszük a gyermekeket. Folyamatosan színvonalas 

műsorokat biztosítunk nekik és ilyen létszámban többször lehetősége lesz a szereplésre is. 

Tantermeink barátságosak, hangulatosak és szépen felszereltek, mindig továbbfejlesztjük 

őket. 

Remélem sikerült röviden átfogó képet adni munkánk lényegéről. Szeretnénk, ha a 

nálunk felnővő nemzedék minden tudással, magabiztosan, határozottan, céljait elérve 

rendelkezne, amire az életben szüksége van. Gondolkodó egyéniségeket nevelünk az 

Életre. 

 



Végül pedig szeretném a következő programjainkat bemutatni, melyekre előzetes 

regisztráció szükséges:  

 

Február 08-án Nyílt órákat tartunk 9:00-11:00 óráig intézményünkben, amelyre szeretettel 

várjuk a szülőket. Itt bepillantást nyerhetnek iskolánk életébe, és ízelítőt kaphatnak 

pedagógiai munkánkból. 

Helyszín: 1192 Budapest, Kós Károly tér 4. 

 

Február 14-én Iskolakopogtató foglalkozást tartunk a leendő elsősöknek. 16:00-17:00 

óráig tart és a szülőkkel együtt várjuk szeretettel a gyermekeket. Amíg ő a pedagógusokkal 

ismerkedik és játszik, a szülők számára tájékoztató beszélgetést szervezünk, ahol feltehetik 

kérdéseiket. 

Helyszín: 1192 Budapest, Kós Károly tér 4. 

 

Kérjük jelezze részvételi szándékát a jelentkezes@matrixsuli.hu vagy a +3670/779-7015 

elérhetőségek valamelyikén. 

 

Aki mindkét foglalkozásunkon részt vesz, azokat február 28-ig kiértesítjük a felvételről. 

 

Emellett szeretettel várjuk az iskolába készülőket intézményünk felkészítő alkalmaira a 

Mátrix Suli Általános Iskolában hétfőnként 16-17  óra között, erről a 

mitruczky.szandra@matrixsuli.hu vagy a +3670/775-2848 elérhetőségek valamelyikén 

tájékozódhat részletesen. 

 

 

Köszönöm szépen        Mitruczky Szandra 

szakmai vezető 

 

Budapest, 2023.01.18. 
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